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Supplemental Security Income (SSI)
Κατανοώντας τα κύρια σημεία της SSI: την 
προκαταρκτική διαδικασία εξόδου

Υπάρχει κάποιος τρόπος να υποβάλω αίτηση για παροχές SSI πριν την αναμενόμενη 
έξοδό μου από κάποιο ίδρυμα;

Η προκαταρκτική διαδικασία εξόδου σάς επιτρέπει να υποβάλετε αίτηση για παροχές SSI και κουπόνια τροφίμων 
αρκετούς μήνες πριν την αναμενόμενη έξοδό σας από ένα ίδρυμα, έτσι ώστε οι παροχές σας να αρχίσουν 
σύντομα μετά την έξοδό σας. Δεν θα σας καταβάλουμε παροχές SSI κατά την παραμονή σας σε δημόσιο ίδρυμα.

Ποιος μπορεί να επωφεληθεί από την προκαταρκτική διαδικασία εξόδου μου;

Θα προβούμε στην επεξεργασία μιας αίτησης για σας σύμφωνα με την προκαταρκτική διαδικασία εξόδου, εάν:

είστε σε ένα ίδρυμα (π.χ. νοσοκομείο, γηροκομείο, κρατητήριο ή φυλακή) και

φαίνεται ότι κατά πάσα πιθανότητα ανταποκρίνεστε στα κριτήρια πιστοποίησης για παροχές SSI 
όταν σας δοθεί εξιτήριο από το εν λόγω ίδρυμα και

αναμένεται να λάβετε εξιτήριο εντός 30 ημερών από την κοινοποίηση της ενδεχόμενης 
πιστοποίησής σας για παροχές SSI.

Πώς λειτουργεί η προκαταρκτική διαδικασία εξόδου;

Μπορεί να υπάρχει συμφωνητικό σε ισχύ μεταξύ του ιδρύματος και του τοπικού σας γραφείου Κοινωνικής 
Ασφάλισης. Ωστόσο, μπορεί να υποβάλετε μια αίτηση για παροχές SSI σύμφωνα με την προκαταρκτική 
διαδικασία εξόδου ακόμα κι αν δεν υπάρχει τέτοιο συμφωνητικό σε ισχύ.

Τι είναι το συμφωνητικό προκαταρκτικής διαδικασίας εξόδου;

Ένα συμφωνητικό προκαταρκτικής διαδικασίας εξόδου μπορεί να είναι επίσημο (γραπτό συμφωνητικό 
υπογεγραμμένο από αμφότερους τους συμβαλλομένους), ή ανεπίσημη συμφωνία. Σύμφωνα με το 
συμφωνητικό, θα βοηθήσουμε το προσωπικό του ιδρύματος και των κοινωνικών υπηρεσιών να μάθουν την 
προκαταρκτική διαδικασία εξόδου και θα τους φέρουμε σε επαφή με αρμόδιο ο οποίος θα παρέχει σχετική 
βοήθεια στο ίδρυμα για την εφαρμογή της προκαταρκτικής διαδικασίας εξόδου.

Το ίδρυμα συμφωνεί να:

μας ειδοποιήσει εάν φαίνεται ότι κατά πάσα πιθανότητα θα ανταποκριθείτε στα κριτήρια 
πιστοποίησης για παροχές SSI και είναι πιθανό να λάβετε εξιτήριο εντός 30 ημερών μετά την 
κοινοποίηση της πιθανής πιστοποίησης για παροχές SSI,

παρέχει συγκεκριμένες ιατρικές αποδείξεις και μη ιατρικές πληροφορίες που απαιτούνται για τη 
διεκπεραίωση της αίτησής σας,

καθορίσει την αναμενόμενη ημερομηνία εξόδου σας και να μας ειδοποιήσει για οποιεσδήποτε 
καθυστερήσεις που μπορεί να έχουν σαν αποτέλεσμα μετέπειτα ημερομηνία εξόδου και

μας ειδοποιήσει όταν θα λάβετε το εξιτήριό σας.

Εμείς συμφωνούμε ότι θα:

επεξεργαστούμε την απαίτηση ή επανόρθωσή σας όσο το δυνατόν συντομότερα και

ειδοποιήσουμε σύντομα το ίδρυμα για τον καθορισμό των παροχών SSI.

ΑΥΤΕΣ ΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΙΚΕΣ ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ, ΚΑΛΕΣΤΕ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ 1-800-772-1213 
(TTY 1–800–325–0778), ΕΠΙΣΚΕΦΤΕΙΤΕ ΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΜΑΣ (www.socialsecurity.gov) ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ,

Ή ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ ΣΑΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ.
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